

赵金科等 2 人因公出访公示表

2018 年 12 月 13 日

出访 团组 成员	姓名	单位（学院/部门）		职称/职务
		赵金科	马克思主义学院	
	李波	马克思主义学院		副教授
出访国家或地区	美国	顺访国家或地区	无	
出境日期	2019.4.18	入境日期	2019.4.25	
详细日程 (按日填写)	<p>4 月 18 日（星期四） 乘坐南方航空 CZ3104 航班（北京—洛杉矶，15:30 起，19:40 降）前往美国洛杉矶，乘汽车前往克莱蒙特（约 1 小时车程）。</p> <p>4 月 19 日（星期五） 上午：会议注册，出席开幕式。参加大会报告（报告题目：《生态文明与人的全面》，发言人：小约翰·柯布，霍姆斯·罗尔斯顿）。 下午：参加全体会议，会议主题：生态文明基本理论研究。会议发言人及内容：大卫·洛伊—《走向过程心理学：一个整合模式》，沙伦·斯诺伊思—《生态文明理论建设》。</p> <p>4 月 20 日（星期六） 上午：参加全体会议，会议主题：生态文明与教育改革。会议发言人及内容：王治河—《生态文明及生态教育》。 下午：参加分会讨论。会议发言人及内容：克里福德·柯布—《生态文明与通识教育》。</p> <p>4 月 21 日（星期日） 上午：参加第二届生态文明国际青年论坛。主席：小约翰·柯布，克里福德·柯布，发言人及内容：克里福德·柯布—《生态文明与可持续性》。 下午：离开克莱蒙，乘坐汽车（约 1 小时车程）前往德州丹顿市。访问克莱蒙研究生大学、培泽大学。参加“生态文明国际青年交流”沙龙。</p> <p>4 月 22 日（星期一） 上午：参加全体会议，会议主题：生态文明实践。会议发言人及内容：弗兰克·罗杰斯—《生态文明与实践慈悲》。 下午：参加分会讨论。探讨国际社会关于生态农业与乡村文明复兴的理论与实践经验；向大会做报告—《儒家文化与农业文明生态伦理》。</p> <p>4 月 23 日（星期二）</p>			

	<p>上午：参加分组会议。探讨如何将东西方文明作为生态文明建设的文化基础，进一步提升中国传统文化在生态文明建设中的当代价值。</p> <p>下午：出席中美后现代发展研究院 2019 年度会议暨第 12 届“科布公益”颁奖典礼。参加第十三届国际生态文明论坛大会闭幕式。</p> <p>4 月 24 日（星期三） 乘汽车前往丹佛市，车程约 1.5 小时。乘坐美国联合航空 UA277 航班（丹佛—北京，07:45 起，14:20 (+1) 降），返回北京。</p> <p>4 月 25 日（星期四） 14:20 抵达北京。</p>
出访任务及预期出访成果	<p>出席第 13 届“生态文明国际论坛”学术研讨会，提交“儒家文化与中华农业文明生态伦理”会议论文，并作小组交流发言，完成会议议程。</p> <p>和与会科学家探讨生态文明的基本理论，交流中外生态文明实践，研讨生态文明与终身教育关系等。</p>
会见人员	小约翰·柯布教授、王治河教授等
费用来源及预算（万元）	<p>费用来源：山东省重点马克思主义学院建设经费</p> <p>往返机票：3.0</p> <p>住宿费：2.0</p> <p>伙食、公杂费：1.4</p> <p>其他：1.4</p> <p>合计：7.8</p>
<p>邀请方简介：</p> <p>“生态文明国际论坛”是首个全球性的生态文明国际论坛，也是海外最大的一个生态文明论坛。主办单位是“中美后现代发展研究院”和“中国自然辩证法研究会未来哲学与发展战略专业委员会”等 5 家单位。“中美后现代发展研究院”2005 年成立于美国加州克莱蒙大学城，是全球进行后现代研究、生态文明研究和过程思想研究的核心学术机构，拥有一批世界一流的思想家。院长柯布博士（John B. Cobb, Jr, Ph.D）系美国国家人文科学院院士，世界著名过程哲学家、生态经济学家、建设性后现代主义和有机马克思主义的领军人物。研究院倡导一种建立在有机整体和内在联系概念之上的过程思维，以寻求人类共同的福祉为旨归。研究院致力于探索一条既避免重蹈西式现代化的复辙，又整合传统与现代优秀资源的后现代之路或曰超现代之路。研究院的创立者把希望的目光投向中国。深信中国是我们这个星球的希望所在。认为在抵抗当今之世的各式霸权主义，实现后现代转向进程中，中国扮演着一种独一无二的领袖作用。中美后现代发展研究院迄今为止已成功举办了 12 届“生态文明国际论坛”，已有数千位中外学者和官员参加了该论坛，在国际社会产生了广泛影响，《人民日报》、新华社和《国际日报》等国内外重要媒体都对之进行过专门报道。</p>	

若对以上公示信息有异议，请在公示的五个工作日内向联系人反映。

联系人（公示单位外事主管和外事负责人）：李向东

邮箱：xdongli@sdau.edu.cn 联系电话：8242297

公示日期：2018年12月13日——2018年12月19日

国际合作与交流处

2018年12月13日